

# ПРИЗЫВ

№ 10  
(8910)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
3 февраля  
2021 года

Цена –  
12 рублей 21 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

## На очереди – хронические больные

### ВАКЦИНАЦИЯ ОТ COVID-19 ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Юргинскую районную больницу поступила вторая партия вакцины – двадцать доз. Они уже заранее распределены, согласно уровням приоритета. С утра, к назначенному времени, к прививочному кабинету подошли пять человек, затем – ещё пять. Вторая группа прививающихся, а это оставшиеся десять человек, запланирована на следующий день.

Чтобы поставить прививку, необходимо получить допуск. Анкета, которую предлагается заполнить, и беглый осмотр с измерением температуры тела, сатурации, артериального давления выступают в качестве фильтра. Если у фельдшера кабинета доврачебного приёма Светланы Нурутдиновой не возникнет вопросов, допуск у вас в руках. Если что-то смущает, она отправит к участковому терапевту.

Непосредственно вакцинация проходит в прививочном кабинете. Первое, что делает медсестра Анастасия Черткова, – достаёт флакон с «Гам-КОВИД-Вак» для разморозки. Замечу, один флакон в 3 мл рассчитан на пять человек.

Пока он размораживался, решила узнать мнение о прививке у пришедших её поставить.

– Мы, работники ветеринарной службы, контактируем с людьми, поэтому, считаю, прививаться надо. Следует обезопасить себя, так как хозяева подворий встречают нас, как правило, без маски и перчаток, – говорит Валентина Яценко, ветеринарный врач. – К тому же, из-за хронического заболевания нахожусь в группе риска. Для себя решила сразу: буду прививаться. Как только появилась возможность, позвонила в регистратуру, чтобы записаться. Вскоре мне позвонили и сказали когда и куда прийти. Взяла

паспорт, СНИЛС, страховой медицинский полис и вот – я здесь! В это время в фойе с пакетом документов в руках зашла женщина. Вижу знакомые глаза, которые улыбаются – это видно, несмотря на защитную маску на лице. Елена Белозёрова пришла и как сотрудник Лесновского психоневрологического интерната, и как человек с хроническими заболеваниями.

– Однозначно за прививку! – высказывает она своё категоричное мнение. – Обрадовалась, когда вчера позвонили и сказали: вакцина поступила, приходите завтра к восьми утра. На очереди – супруг (Владимир Иванович преподаёт математику в Юргинской школе – прим. автора), он солидарен со мною. Мы оба работаем в социальной сфере, понимаем всю важность вакцинации – степень заражения очень высока. Замечу, поставленная прививка не снижает ответственности – по-прежнему обязательными останутся маски, перчатки, обработка рук антисептиками, социальная дистанция.

Первой в прививочный кабинет зашла специалист жилищно-коммунальной службы. Привычным лёгким движением медсестра ставит укол, при этом поясняет:

– На следующий день после прививки обзваниваем пациентов, интересуемся самочувстви-

#### ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Записаться на вакцинацию от COVID-19 возможно через Единый портал государственных и муниципальных услуг. На стартовой странице портала необходимо выбрать услугу «Запись на приём к врачу» либо просто кликнуть по баннеру. С 31 января для удобства доступна отдельная специализированная форма записи на вакцинацию, в том числе на вторую прививку.

Необходимые для записи данные автоматически предзаполняются на интерактивной форме записи – если ранее они были указаны пользователем на портале. Если же данные в профиле на госуслугах отсутствуют – требуется заполнить ФИО, СНИЛС и данные полиса ОМС. После чего перейти к выбору организации, в которой доступна медицинская услуга по вакцинации от COVID-19, и зарезервировать время из доступных вариантов.

После прививки гражданин при желании сможет вести дневник самонаблюдения.

После второго этапа вакцинации с согласия гражданина может быть оформлен электронный сертификат, который можно будет предъявить в виде QR-кода в мобильном приложении госуслуг.

ем. В основном жалуются на покраснение в области укола, уплотнение, боль в руке, головную боль, режу – на высокую температуру. Это нормально – такая реакция организма. Замечу, эффект от прививки начинается через четыре–шесть часов.

Пока размораживался второй флакон, с Анастасией обсудили проблему, с которой столкнулись медики – организаторы данной противокоронавирусной иммунизации.

– Сложность работы с вакциной в том, что открытый флакон, рассчитанный на пять доз, необходимо использовать в короткие сроки, – поясняет она. – Люди записываются на прививку, а к назначенному времени не приходят. Сотрудники регистратуры начинают звонить, в ответ: мы отказываемся. Дело, конечно, добровольное, никто никого не

заставляет, но вопрос в том, чтобы сообщать заранее об отказе. А как быть мне, если из пяти человек придут двое или трое, куда оставшиеся во флаконе дозы девать? Назначать другое время приходившим и заново составлять список, согласитесь, не вариант – требуется дополнительное время, предварительная работа. Это во-первых. А во-вторых, эту вакцину мог бы получить человек, которому она жизненно необходима.

Работникам больницы остаётся лишь уповать на сознательность людей. Записался – будь добр прийти и пройти процедуру. Если не хочешь идти или не можешь – просто заранее позвони по номеру: 2-42-39 и откажись. На это время запишут другого человека.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото автора

Есть мнение

#### О СТОЯНКЕ ТРАНСПОРТА ПАЦИЕНТОВ БОЛЬНИЦЫ

Сергей СЕМЁНОВ, администратор Юргинской районной больницы: – Проблемой для всех, кто приезжает в больницу, является стоянка для автотранспорта. Она есть, но расположена вниз по дороге, что создаёт трудности для многих пациентов.

Как правило, машина заезжает на территорию учреждения здравоохранения – ближе к входу в здание. Препятствует путь для спецтранспорта, той же машины службы скорой помощи. Приходится искать хозяев транспорта, что затруднительно, да и время теряется.

Когда придёт срок огораживать территорию больницы, предполагается поставить шлагбаумы, проезд будет строго для спецтранспорта.

С этим вопросом обратились к прокурору Тюменской области Владиславу Московских, который приезжал на днях в район и вёл личный приём граждан. Вместе с главой района Виктором Васильевым они приезжали в больницу, чтобы на месте ознакомиться с ситуацией. Надеемся, решение будет найдено.

В стране

#### Не допустить контрафакт

Премьер-министр Михаил Мишустин обсудил социальные вопросы с секретарём Генсовета партии «Единая Россия» Андреем Турчаком, сообщает РГ.

Шла речь, в том числе, о дисканционной торговле лекарствами. По словам главы кабинета, важно не допустить роста цен и получения контрафактной продукции. При активном общественном обсуждении, участии партии с этим можно справиться, считает Мишустин.

В федеральном округе

#### Приём граждан

Заместитель полпреда президента РФ в УФО Александр Калиберда в режиме видеоконференц-связи провёл приём граждан, информирует пресс-служба полпреда.

Поднимались вопросы благоустройства территории многоквартирного дома в Сургуте, ремонта тротуара в Ялуторовске, организации санаторно-курортного лечения для ребёнка из Челябинска, ремонта автодороги на участке от Лабитнани до микрорайона Обской и другие. По каждому вопросу даны поручения.

В регионе

#### Площадка для санавиации

На территории областной клинической больницы № 2 в рамках реализации нацпроекта «Здравоохранение» за счёт регионального бюджета оборудована вертолётная площадка.

По сообщению департамента здравоохранения, в области существует потребность в малых вертолётках, способных, например, доставить в больницу пострадавшего в ДТП, совершив посадку на автотрассе. Время доставки пациентов из отдалённых районов может составлять более часа, использование вертолётки сокращает срок в два раза.

В районе

#### Экспортёр – «Уват лес»

Прошедший год стал удачным для компании «Уват лес»: в Новом Тале запустили новый цех с современным деревообрабатывающим оборудованием.

Выпускаются паллетные заготовки, тарная доска, берёзовый и осиновый пиломатериал. Часть продукции пойдёт на экспорт, сообщает департамент лесного комплекса.

Новая линия – первый этап проекта «Глубокая переработка и производство изделий из древесины» с объёмом инвестиций в 15 млн рублей с лишним, ещё 5 млн планируется направить на завершающие этапы.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА



Привычным лёгким движением медсестры прививочного кабинета Анастасия Черткова ставит укол

# В начале года – об итогах и перспективах

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ПРОШЛО СОВЕЩАНИЕ ПРИ ГЛАВЕ РАЙОНА С ПРИГЛАШЕНИЕМ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СТРУКТУРНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ И ГЛАВ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ

Стало традицией на первом аппаратном совещании подводить итоги года ушедшего и ставить задачи на год наступивший. Январское заседание не стало исключением. О достигнутых результатах и планах на 2021 год присутствующим доложили заместители главы.

## АПК – главная отрасль экономики района

С 2017 года в районе активно реализуются мелкие и крупные инвестиционные проекты, улучшая и развивая отрасль сельского хозяйства. В результате инвестиционный климат района становится более привлекательным, растёт уровень доходов местного бюджета, создаются новые рабочие места, отметил первый заместитель главы района, начальник отдела сельского хозяйства Александр Давыдов.

По урожайности зерновых и зернобобовых культур, картофа Юргинский район – среди лидеров областного рейтинга. В сравнении с 2019 годом возросли объёмы производства молока и мяса, в том числе мяса птицы. Численность поголовья сельскохозяйственных животных также увеличилась по отраслям.

Продолжается строительство животноводческих комплексов – на 85 % завершён племенной репродуктор комплекса по выращиванию бройлеров на территории Бушувского сельского поселения, два года ведётся строительство откормочной площадки для содержания мясного скота в Лабинском. Вносят свой вклад в развитие сельскохозяйственной отрасли и предприятия переработки – молочную и хлебопекарную продукцию реализуют в нашем районе и за его пределами.

Среди важных направлений развития юргинского сельского хозяйства – привлечение инвестиционного капитала.

## Нацпроекты – в жизнь

Подводя итоги 2020 года в социальной сфере, заместитель

### ЯЗЫКОМ ЦИФР

Мобильной телемедицинской сетью для исследований ЭКГ обеспечены 5 ФАПов и 1 амбулатория. К единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения подключены 8 ФАПов.

### ЯЗЫКОМ ЦИФР

Поступления в бюджет района от уплаты налогов сельхозпроизводителями: в 2017 году – 13 млн руб., в 2018 – 21,5 млн руб., в 2019 – 24,5 млн руб., в 2020 – 27 млн руб.

По состоянию на 1 января 2021 года в отрасли сельского хозяйства заняты 761 человек – в три раза больше, чем в 2016 году.

Размер средней заработной платы в сельхозпредприятиях – 31 тыс. руб.

На начало 2021 года поголовье скота в хозяйствах всех категорий – 3010 голов, в том числе коров – 1251. Число птицы – 436 тысяч голов, что выше уровня прошлого года на 139 тысяч.

Объём производства молока в 2020 году составил свыше 3 тысяч тонн, удой на одну фуражную корову – 2970 кг. Объём производства мяса (в живом весе) – 12,9 тыс. тонн, в том числе мяса птицы – 12,6 тыс. тонн.



Племенной репродуктор комплекса по выращиванию бройлеров начал работать

главы Светлана Алексеева часто говорила о национальных проектах. В рамках их реализации предоставлены меры социальной поддержки семьям с детьми, организовано обучение лиц предпенсионного возраста и досуг представителей старшего поколения, проведены диспансеризация и профилактические осмотры, улучшена материальная база амбулаторий и ФАПов. В учреждениях образования и культуры проводится системная работа по созданию безопасных условий и пополнению материально-технической базы.

Несмотря на введённые из-за распространения коронавирусной инфекции ограничения, функционировали школы и детские сады, проведена итоговая аттестация и организован летний

отдых. Воспитанники и школьники смогли принять участие в мероприятиях районного, областного и всероссийского уровней. Учреждения дополнительного образования в очном и онлайн-формате проводили тренировки спортсменов, физкультурные и спортивные мероприятия, в том числе в рамках комплекса ГТО. Организовали работу общественных объединений, кружков, секций, волонтерских отрядов. Учреждения культуры участвовали в районных и областных проектах, программах, акциях, в том числе посвящённых Году памяти и славы, работали клубные формирования и творческие объединения.

В числе задач на 2021 год остаётся повышение качества предоставляемых услуг.

## Строили, ремонтировали, благоустроивали

О состоянии дел в отрасли строительства и жилищно-коммунального хозяйства доложил



Создание площадок накопления ТКО продолжится и в 2021 году



Капитальный ремонт Лабинского СДК – одно из значимых событий 2020 года

заместитель главы района, начальник отдела строительства и ЖКХ Александр Хуснулин. Из наиболее значимых событий 2020 года он назвал строительство газовых котельных в Агараке и Синьге, капитальный ремонт Лабинского дома культуры, интерната Юргинской школы и помещения для пожарного поста в Агараке. Кроме этого, капитальный ремонт жилых домов в райцентре и сёлах района – Агараке, Лесном, Новом Тапе, оборудование контейнерных площадок для вывоза ТБО и обустройство пешеходных переходов возле школ.

Проведены работы по ремонту систем отопления и водоснабжения, ремонт муниципальных и областных дорог в асфальтном и щебёночном покрытии, ямочный ремонт.

### ЯЗЫКОМ ЦИФР

В 2020 году спортсмены района участвовали в 35 региональных, 19 межмуниципальных спортивных мероприятий. В 37 районных мероприятиях приняли участие 2730 человек.

524 юргинца прошли тестирование по нормативам Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

### ЯЗЫКОМ ЦИФР

В 2020 году заключён 21 договор на изготовление газовых обвязок домовладений за счёт льготных субсидий, общая сумма – около 753 тыс. рублей. Всего на социальную поддержку было выделено 960 тысяч рублей (на 24 обвязки).

В планах – газификация деревни Заворуевой, благоустройство парка в районном центре, ремонт муниципальных дорог, а также участков областных.

## За работу – благодарность

Заместитель главы района, начальник управления делами Татьяна Подвальных осветила итоги деятельности глав сельских поселений. Эффективность их работы оценивают ежеквартально и по итогам года. Среди показателей – развитие сельскохозяйственной отрасли в поселениях, организация культурно-досуговой деятельности и библиотечного обслуживания, создание временных рабочих мест для подростков, вакцинация, прохождение флюорографии и диспансеризации. Учитываются профилактическая работа среди несовершеннолетних и охрана общественного порядка, занятость населения, участие главы в мероприятиях учреждений образования.

По итогам 2020 года победителем признали Шипаковское сельское поселение, на втором месте – Зоновское, на третьем – Володинское. Главам поселений – Андрею Беседину, Галине Задорной, Владимиру Пинигину – вручили благодарственные письма главы района.

Татьяна АГАПИТОВА  
Фото из архива редакции

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

26 января 2021 г.

с. Юргинское

№ 32-п

**О внесении изменений в постановление от 23.12.2008 № 1772-п «Об утверждении перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»**

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Положением «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», утвержденным решением Думы Юргинского муниципального района 5 созыва от 21.12.2017 № 85/5-17:

1. Включить в перечень движимого муниципального имущества Юргинского муниципального района, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, муниципальное имущество согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать данные изменения в средствах массовой информации и на официальном сайте Юргинского муниципального района.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника отдела муниципального имущества администрации Юргинского муниципального района.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района

Приложение к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 26 января 2021 г. № 32-п

**Имущество, включаемое в перечень движимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства**

№ п/п	Наименование имущества	Целевое использование
1.	Охладитель молока вертикального типа 200 л, 2018 года выпуска, заводской номер 30102018-ОМОТ-200	В соответствии с назначением имущества, использование в границах Юргинского муниципального района

## Школа сегодня

### Приём заявлений о зачислении детей в первые классы начнётся 1 апреля

О новых правилах приёма детей в школы рассказал замгубернатора Тюменской области, директор регионального департамента образования Алексей Райдер.

С 1 апреля по 30 июня школы принимают заявления о приёме в первый класс детей, проживающих на закрепленных к ним территориях. После этого в течение трёх рабочих дней директора школ сформируют приказы о зачислении.

Заявления о приёме на обучение не по месту проживания ребёнка будут приниматься с 6 июля по 5 сентября текущего года.

«Сначала школы предоставляют возможность реализовать право на общедоступное бесплатное образование тех детей, которые проживают непосредственно на территории. Затем, при наличии свободных мест, смогут приступить к зачислению остальных ребят», – прокомментировал Алексей Райдер.

Заявления можно подать через портал госуслуг, электронным письмом в адрес школы либо лично обратившись в общеобразовательную организацию, уточнили в региональном оперштабе.

Родители также должны представить копии паспорта, свидетельства о рождении ребёнка, при необходимости – документ, подтверждающий установление опеки или попечительства. Также необходимы копии документа о регистрации ребёнка по месту жительства или пребывания, заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии), и справки, подтверждающей наличие льгот.

ИА «Тюменская линия»

## Росстат призывает малый бизнес принять участие в экономической переписи

**В первом полугодии 2021 года Росстат проведёт экономическую перепись малого бизнеса.**

Сегодня 75 процентов предприятий и более 15 миллионов человек в России – это малый бизнес. Он определяет экономическую успешность страны и благосостояние её граждан.

Государству важно знать, как живут малые и микропредприятия, индивидуальные предпри-

ниматели, с какими проблемами они сталкиваются. На основе информации, полученной в ходе экономической переписи, будут приниматься государственные решения и разрабатываться программы поддержки.

До 1 апреля 2021 года необходимо заполнить анкету в электронном виде с помощью:

- портала госуслуг (при наличии подтверждённой учётной записи);
- интернет-сайта Росстата (при

наличии электронной цифровой подписи);

· операторов электронного документооборота.

Также сохранена возможность личного представления заполненной анкеты в бумажном виде в орган статистики в регионе или отправки по почте.

Росстат гарантирует конфиденциальность. Все сведения будут использоваться в обобщённом виде.

Напомним, что экономическая перепись малого бизнеса проводится один раз в пять лет, и в соответствии с законодательством Российской Федерации участие в ней является обязательным.

Специалисты территориального органа статистики готовы оказать любую помощь. Контакты размещены на интернет-сайтах региональных статистических служб.

Росстат

### Конкурс «Педагог года»

## У меня это хорошо получается

**НАЧИНАЮЩИЕ ПЕДАГОГИ УЧАСТВУЮТ В ИСПЫТАНИЯХ ОЧНОГО ЭТАПА**

В номинации «Педагогический дебют» соревнуются шесть учителей и два сотрудника детского сада. Они преподают разные предметы и работают в разных учреждениях, все имеют небольшой опыт – от четырёх месяцев до нескольких лет. Их объединяет желание работать так, чтобы ученики и воспитанники с радостью приходили на занятия, развивались, становились успешными. О своих педагогических находках они рассказали в рамках конкурсного задания «У меня это хорошо получается».

Шаг за шагом пройти нелёгкий путь от постановки звуков до развёрнутых высказываний помогают учителя-логопеды – проводники в мир красивой грамотной речи. Задача Екатерины Ивановой – каждого молчуна превратить в говоруна. Для этого педагог Юргинского детского сада изучает нестандартные методы и формы коррекционной работы и пока остановила выбор на песочной терапии.

– Игры с песком помогают заинтересовать детей, развивать мелкую моторику и чувственное восприятие. Песок прекрасно снимает стресс, позволяет ребёнку концентрироваться, быть сдержанным и спокойным – это условия успешного выполнения логопедических заданий, – так объясняет свой выбор Екатерина Сергеевна.

В поиске новых, непривычных для детей форм работы находится ещё одна представительница Юргинского детского сада – Евгения Шкабара. Руководитель по физическому воспитанию

вместе с дошкольниками осваивает стретчинг – упражнения на растяжку, ритмику, релаксацию, а занятия превращает в квесты и путешествия. Кроме этого, Евгения Алексеевна привлекает воспитанников к участию в конкурсах и олимпиадах, и, судя по количеству дипломов и грамот, это у неё получается.

Елена Бутакова – учитель начальных классов Бушуевской школы – считает важным творческий подход. Её младшеклассники сочиняют рассказы не только на уроках русского языка и литературного чтения, но и окружающего мира, защищают мини-проекты и даже пишут письма историческим личностям. По мнению Елены Юрьевны, ребёнок должен быть уверен, что сегодняшний день в школе будет для него успешным. А для этого учитель должен преподнести материал интересно и творчески.

Учитель второго корпуса Юргинской школы Рауза Шалатанова учит третьеклассников составлять интеллектуальные карты – разноцветными ручками и карандашами обозначать ключевые идеи текста и подтемы. Так в игровой форме дети учатся работать с информацией. Кроме этого, Рауза Владимировна рассказала о применении на уроках литературного чтения рабочих листов с заданиями. Они помогают научить младших школьников работать с текстом – анализировать, делить по смыслу на части и выделять главное. Приём педагог использует на любом этапе урока – для быстрой проверки, для самостоятельной работы, как вариант домашнего задания и способ получить обратную связь.

– Для меня важно, чтобы дети



Евгения Шкабара ищет новые формы занятий с дошкольниками

не просто выучили материал, потому что это надо. Стараюсь вызвать у них желание узнать новое, чтобы видеть на уроке их горящие глаза, – делится начинающий учитель.

Самый опытный конкурсант – учитель биологии и географии Шипаковской школы Анастасия Яковлева – считает, что лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Поэтому старается сделать обучение наглядным – преподаваемые предметы позволяют сделать это в полной мере.

– Школьники смотрят научные фильмы, проводят исследования, опыты и эксперименты, выполняют проекты. Любимый вид урока – экскурсия. Согласитесь, изучать природу, не выходя из кабинета, невозможно, – говорит Анастасия Сергеевна.

Разные игры – фонетические, лексические, грамматические – организует на уроках английского и французского языков учитель Лабинской школы Альфия Байзигитова. Во время игры дети раскрываются с неожиданной стороны, преодолевают неуверенность, считает педагог. А в условиях ролевой игры ученикам легче общаться друг с другом на иностранном языке.

Современных подростков невозможно представить вне компьютерных игр, социальных сетей, чатов и форумов. Чтобы говорить с ними на одном языке, педагоги осваивают цифровые технологии. Так, Наталья Воронова разобралась в работе приложения SMART Notebook, и теперь североплетнёвские школьники на уроках физики и биологии по-новому создают яркие, интересные презентации.

– Чтобы заинтересовать учеников, пробудить их творческие способности, часто задаю проблемные вопросы, учу искать пути их решения, – высказывает Наталья Сергеевна. – Любознательность – важная черта



Творческий подход важен на каждом уроке, считает Елена Бутакова

любого ребёнка, и в обучении надо опираться на неё, ведь почемучка живёт в каждом из нас.

Старается идти в ногу со временем и Галина Гнездилова, учитель русского языка и литературы Новотоповской школы. Использует интерактивные тесты, презентации-путешествия. Во время дистанционного обучения заинтересовалась сервисом Kahoot! и теперь применяет на уроках как опросник. За полтора года работы в школе её методическую копилку пополнили игровые приёмы на разных этапах урока, проблемные ситуации, лингвистические сказки, мини-проекты.

– Что у меня хорошо получается – лишь мизерная часть того, что должен знать и уметь настоящий учитель. Поэтому занимаюсь самообразованием, изучаю современные технологии, новые методы и приёмы. А самое главное – люблю свою работу и детей, они дают стимул не останавливаться на достигнутом и идти вперёд, – со словами Галины Владимировны наверняка согласятся многие начинающие педагоги.

**Татьяна АГАПИТОВА**  
Фото из презентации участников конкурса

### Короткой строкой

#### Организовать собственное дело

**Центр занятости предоставляет возможность применить знания, опыт и деловые качества безработных граждан для организации собственного дела.**

В течение прошлого года услугой по содействию занятости воспользовались три человека, это жители райцентра и Шипаково, они организовали индивидуальную-предпринимательскую деятельность в сферах торговли, косметических услуг, производства деревянных строительных конструкций и столярных изделий.

#### Выплата из средств МСК увеличилась

**С начала года жители Юргинского района, которые обратятся за назначением ежемесячной выплаты из средств материнского капитала, будут получать её в увеличенном размере – 11956 рублей.**

– В первые дни текущего года в районе подано два заявления на такие выплаты на второго ребёнка, – констатирует руководитель клиентской службы ПФР в Юргинском районе Татьяна Шевелёва. И напоминает об условиях: – Мама и второй ребёнок должны быть гражданами РФ, ребёнок родился или был усыновлён с 1 января 2018 года, размер дохода семьи не должен превышать двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного гражданина за второй квартал предшествующего года.

До 1 марта действует беззаявительное продление выплат: семьям, получающим ежемесячную выплату из материнского капитала, до марта не надо обращаться в Пенсионный фонд, чтобы продлить право на эту меру поддержки.

#### Материнский капитал проиндексировали

**С января размер материнского капитала проиндексирован на 3,7 процента и составляет без малого 484 тысячи рублей, сообщает клиентская служба ПФР в Юргинском районе.**

Такая сумма устанавливается для лиц, у которых право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, возникло до 1 января 2020 года, а также для лиц, у которых данное право возникло при рождении первого ребёнка начиная с 1 января 2020 года. При рождении второго ребёнка размер капитала увеличивается ещё на 155 550 рублей (в 2020 году – на 150 000). При рождении второго или последующего ребёнка, начиная с 1 января 2020 года (если ранее право на маткапитал не возникло), размер составит более 639 тысяч рублей.

– Если не все средства МСК израсходованы, размер остатка также будет проиндексирован с учётом установленного уровня инфляции – 3,7 процента, – уточняет руководитель КС Татьяна Шевелёва.

**Ольга КОНОВАЛОВА**



Задача Екатерины Ивановой – каждого молчуна превратить в говоруна



Алфавит животных составляли школьники вместе с Анастасией Яковлевой

## Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<b>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</b>	<b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b> Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
<b>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</b> <b>Адрес редакции:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1531. Заказ № 362.	Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

**6+**